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男 子 １７０名 

                  女 子 １６１名 

                 計  ３３１名 

◇ 携帯電話・スマホ・携帯ゲーム機のネット端末実態調査のご協力ありがとうございました ◇ 

 先日はお忙しい中、標記アンケートのご協力ありがとうございました。主な結果は次のとおりです。 

 〇 調査対象 全学年児童 〇 回収率 ９６％  〇 調査時期 平成２９年５月１９日（金）～５月２５日（木） 

〇 調査方法 下学年：保護者による聞き取り  上学年：学級担任による聞き取り 

 Ｑ１ 自分専用の機器を持っていますか？（複数回答有）                    （人 数） 

 持っていない パソコン 携帯電話 スマホ タブレット ゲーム機 その他 

１ 年 ２５ ０ ３ ０ ３ １４ ２ 

２ 年 ２７ ０ ３ ２ ７ ２５ ６ 

３ 年 １８ ０ ５ ３ １ １２ ４ 

４ 年 ２１ １ ９ ４ ５ ２３ １ 

５ 年 １１ ２ ７ ８ １２ ３２ ２ 

６ 年 ２ １ １８ ９ １６ ４７ ０ 

 Ｑ２ ほぼ毎日使用している機器は何ですか？（複数回答有）                  （人 数） 

 な い パソコン 携帯電話 スマホ タブレット ゲーム機 その他 

１ 年 １７ ２ ２ ６ １１ ５ ３ 

２ 年 ２７ ０ ４ ６ １６ １２ ３ 

３ 年 １６ １ １ ５ ８ ９ ２ 

４ 年 ２６ １ ７ ５ １０ １２ １ 

５ 年 ２０ ３ ４ ８ １２ ２２ ２ 

６ 年 １０ ０ ５ １５ ２２ ２６ ０ 

Ｑ３ 平日（月～金曜日）どのくらいネットに接続して使っていますか？             （人 数） 

 接続しない 30分未満 30分～１時間 1～2時間 2～3時間 3～4時間 4時間以上 

１ 年 ２２ ７ ４ ８ １ １ ０ 

２ 年 ３０ １０ １２ ４ ４ ０ ０ 

３ 年 １６ ６ １２ ６ １ ０ ０ 

４ 年 ２３ ９ ９ １２ ３ ０ １ 

５ 年 １８ １１ ９ ９ １ ２ ２ 

６ 年 ６ ９ １９ １５ ５ ０ １ 

 Ｑ４ メールやライン等のＳＮＳを使って常にどのくらいの相手とやりとりしていますか。      

 いない 1～10人 11～30人 31～50人 51～100人 101～200人 201人以上 

１ 年 ４０ ２ １ ０ ０ ０ ０ 

２ 年 ５７ ３ ０ ０ ０ ０ ０ 

３ 年 ３８ ３ ０ ０ ０ ０ ０ 

４ 年 ４８ ７ １ １ ０ ０ ０ 

５ 年 ３２ １２ ４ １ １ ２ ０ 

６ 年 ２９ １７ ９ ０ ０ ０ ０ 

 Ｑ５ ネット端末でトラブルにあったことがありますか？ 

 Ａ ５件（悪口を書かれた１、使用について親とトラブル１、第三者と会った１、迷惑メールが送られてきた２） 

◇◇◇ 子どもをトラブルから守るために ◇◇◇ 

１ 保護者には、子どものインターネット利用を管理する責任があります。（青少年インターネット環境整備法） 

２ インターネットやスマートフォンは段階的に使わせましょう。 

［段階１］保護者と一緒に使い始め ［段階２］使ってよい機能や見てもよいサイトを保護者が管理 

［段階３］保護者に信頼され自分の責任で（｢利用時間は〇時間まで｣など家庭でルールを作りましょう） 

トラブルがあった場合は保護者に相談する。 

３ フィルタリングやウイルス対策などを活用し、安心して使える環境をつくりましょう。 

 


